

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جسٹریبل نمبر ۲۵۲

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۲

۶ فروری ۱۹۶۳ء

نمبر ۲۸۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب
بومہ ۵ ربیع الثانی ۱۳۸۴ھ بمطابق ۹ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی
اس وقت بھی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی
ہے :

اجاب جماعت خاص نوبہ اور
الستزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولائے کریم اپنے فضل سے حضور کو
صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

افسرانہ رسالہ سلامت کا تقریر

اجاب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا
ہے کہ اس سال افسرانہ رسالہ سلامت میرزا منظور احمد صاحب
مقرر کئے گئے ہیں۔ امید ہے کہ اجاب جماعت ان
کے ساتھ پورا پورا تعاون فرمائیں گے نیز افسرانہ
سے متعلق خطوط کتابت میرزا منظور احمد صاحب
کی جلتے : صدر صدر راجن احمد دیوانہ

سلامت مجلس خیرہ ماہانہ کراچی

مجلس خیرہ ماہانہ کراچی کا سالانہ جلسہ مورخہ ۱۵ دسمبر
۱۹۶۲ء کو منعقد ہوا ہے جس کے اراکین صوبائی پاکستان
کی تمام جماعتوں سے شرکت کا درخواست کرتے ہوئے
آنے والی خواتین کو فخریہ کراچی کو اطلاع دیکر
جنرل سکریٹری کراچی، اید اللہ تعالیٰ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہماری بعثت کی غرض پوری نہیں ہو سکتی جب تک لوگ یہاں بار بار آتے ہیں

ہمیں تو دوستوں کے آنے اور یہاں رہنے سے ٹھہری راحت پہنچتی ہے

"ہنوز لوگ ہمارے اغرض سے واقف نہیں کہ ہم کیا چاہتے ہیں کہ وہ بہن جائیں۔ وہ غرض جو ہم چاہتے ہیں اور جس کے لئے
ہمیں خدا تعالیٰ نے مہوش فرمایا ہے وہ پوری نہیں ہو سکتی جب تک لوگ یہاں بار بار نہ آئیں اور آنے سے ذرا بھی نہ آئیں۔
جو شخص ایسا خیال کرتا ہے کہ آنے میں اس پر بوجھ پڑتا ہے یا ایسا سمجھتا ہے کہ یہاں ٹھہرنے میں ہم پر بوجھ ہو گا اسے
رہنا چاہیئے کہ وہ شرک میں مبتلا ہے۔ ہمارا تو یہ اعتقاد ہے کہ اگر سارا جہان ہمارا عیال ہو جائے تو ہمارے جہالت کا
استکمال خدا تعالیٰ ہے۔ ہم پر ذرا بھی بوجھ نہیں۔ ہمیں تو دوستوں کے وجود سے بڑی راحت پہنچتی ہے۔ یہ دوسو سو
ہے جسے دلوں سے دور پھینکنا چاہیئے۔ میں نے بعض کو یہ کہتے سنا ہے کہ ہم یہاں بیٹھ کر کیوں حضرت صاحب کو تکلیف
دیں۔ ہم تو نکتے میں یوں ہی روتی بیٹھ کر کیوں توڑا کریں۔ وہ یہ یاد رکھیں یہ شیطانی وسوسہ ہے جو شیطان نے ان
کے دلوں میں ڈالا ہے کہ ان کے پر یہاں نہ سمجھنے پائیں"

(الحکم جلد ۲ ص ۱۱۱)

رسالہ تشہید الاذہا کے متعلق

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کا تازہ اتر

"مجلس خیرہ ماہانہ کراچی کے زیر انتظام بچوں اور بچوں کا ایک میاں رسالہ تشہید الاذہا کے
کے نام سے شائع ہوا ہے۔ جہاں تک میں نے اس رسالہ کو دیکھا ہے۔ یہ بچوں کا تربیت دین سے
اور تعلیمی کے لحاظ سے بڑا مفید ہے۔ اسے بہت ترقی اور خوشی سے پڑھتے ہیں۔ لیکن ہمارے
گھر کے بچے تو جب تک ہوا نے رسالہ کو ایک ہی شدت میں سارے کا سارا اترتے کر لیں۔
چین نہیں لیتے۔ ابھی گوشت ترہ ماہ سالانہ اجتماع کے موقع پر تشہید الاذہا کا ایک اہمیت
دیہ زیب اور دلکش سالنامہ شائع کیا گیا ہے۔ جو نہ صرف ظاہری خوبصورتی کے لحاظ سے
قابل تعریف ہے بلکہ اپنے مفید یا روحانی ترقی اور مسلمانانہ مضامین دلچسپ کہانوں
اور دلکش نظموں کے اعتبار سے بھی بہت کامیاب شمار ہے۔
میں ہر ایسے احمدی دوست سے جن کے گھر میں سات سال سے نذرہ سال کی عمر تک کے
بچے موجود ہیں اپیل کرتا ہوں کہ اپنے بچوں کی صحیح رنگ میں تربیت کرنے کے لئے اور ان کے
دماغی تعلیمی کاموں کا سامان بہم پہنچانے کے لئے تشہید جاری رکھیں اور بچوں کی بہبود کا جو
عمدہ ذریعہ انہیں پیش ہے کم از کم اس سے ضرور فائدہ اٹھائیں۔
(خاکسار۔ مرزا ناصر احمد۔ ۶ نومبر ۱۹۶۲ء)

مجلس انتخاب کے ممبران کی تعداد

مجلس شہادتت سالانہ کے ایک فیصلہ میں مجلس انتخاب کے اراکین کی تعداد سب ذیل
مقرر کی گئی ہے۔
"جن جماعتوں میں چہندہ دہندگان کی تعداد ۴۰ سے ۱۰۰ تک ہو ان کی مجلس انتخاب
کے ممبروں کی تعداد ۱۱ ہوگی۔ چہندہ دہندگان کی اس تعداد سے زائد ہر ۲۵ یا ۵۰
کی گھر کے لئے ایک ممبر کی تعداد ہوگی۔"
لہذا آئندہ اگر کسی جماعت کی مجلس انتخاب کے ممبران میں کسی وجہ سے کمی واقع ہو۔ تو ان
کی مجلس کے ممبران کا انتخاب صرف اس صورت میں منظور کیا جائے گا کہ مذکورہ بالا شرح کی
دو سے نئے ممبران کے تقرر کا حق پہنچتا ہو۔ جن جماعتوں کی مجلس انتخاب کے ممبران کی موجودہ
تعداد مذکورہ بالا شرح سے مطابق پوری نہ ہو وہ جماعتیں باقی ممبران کا انتخاب کو داکر
منظوری کے لئے مجبور ہیں۔ امر اجاعت لائے مقامی ڈسٹ فرمائیں :
(ناظر اعلیٰ صدر راجن احمد پاکستان بومہ)

شیعہ حضرات کی خدمت میں ایک دردمند اپیل

شیعہ محنت روزہ رضا کا پرچم ۲۴ نومبر
مکتبہ کے زیر عنوان لکھتا ہے :-

”قیام پاکستان کے بعد میں جن حالات سے دوچار ہونا پڑا ان حالات نے جن قومی مسائل کو جنم دیا وہ حسب ذیل ہیں (۱) ۱۶ اداویسی سید تقیہ کا تحفظ (۲) جداگانہ نصاب و نئیات (۳) ایسے سرکاری ادارے جن کا تعلق مذہب سے ہے ان میں شیعوں کا موروثی مناسبت نامائیدگی۔“

(۴) شیعہ اوقات کا علیحدہ انتظام۔ ان مسائل کو حل کرنے کے لئے تمام قومی جماعتوں نے مفرد دھرم کششیں کیوں لی ہیں یہاں تک کہ کوئٹہ میں ہار اولیٰ ہو گئیں اور ابھی تک ”مہتر روزہ اول“ والا معاملہ ہے۔ ان قومی مسائل کے حل نہ ہونے کی وجہ سے پوری قوم میں یابوسی کی ایک لہر دوڑ چکی ہے اور افراد قوم بچہ پریشان نظر آتے ہیں۔ کیونکہ ان مسائل کے حل نہ ہونے کی وجہ سے انہیں اپنی قومی مستقبل تاریک نظر آتا ہے۔“ (رضا کا پرچم ۲۴)

کوئی فرقہ اپنے جو مسائل مزدوری محسوس کرے ان کی اصلاح کی طرف توجہ کرے کہ اس کا پورا پورا حق رہے اور اگر وہ مفاد صد پر سے نہ ہوں تو ان کے لئے سزا کو نامی ہر فرقہ کے جمیدہ اور جمیدہ لوگوں کا حق ہے۔ پھر پھر آگے رضا کا لکھتا ہے :-

”آج ہر فرقہ قوم کی زبان پر یہ ہے کہ ہماری اس ناگہی کا سبب ہماری باہمی چمقلش اور عدم تنظیم ہے اور اس سلسلہ میں ہم نے اپنا وقت - روپیہ اور محنت، محمول مقصد کی بجائے ایک دوسرے کو سچا دکھانے میں صرف کیا ہے اور مقصد کے حصول کے لئے ہم نے متحد ہو کر ٹھٹھا دیا۔ ہمدردی نہیں کی۔ یہی وجہ ہے کہ ہمارے پیرسائے آج تک حل نہیں ہو سکے اور ہمیں یابوسی کا راجہ کرنا پڑ رہا ہے۔“ (ایضاً)

اس عبارت سے تو یہ گمان ہوتا ہے کہ دھنا کار کو جو شکایت ہے وہ خود اپنی قوم سے ہے۔ قوم نے گناہ سہوہ ان مسائل کے حل

وہ یقیناً یہاں ایسا قانون اسلام کے نام پر رائج کرنے کی کوشش کرے گا جو اس کے اپنے عقیدہ کے مطابق ہوگا۔

آج شیعوں کے یہ مطالبات صرف زبان فری یا تحریری نظر آتے ہیں اور بظاہر بالکل بے ضرر ہیں لیکن کل جب کوئی فرقہ اپنے عقائد کے مطابق ملکی اقتدار کو اپنے قبضہ میں لا کر قانون بنانے کی کوشش کرے گا تو لازماً شیعہ موثر احتجاج کرنے پر مجبور ہوں گے۔ وہ مرگن ایسا ملکی قانون یہاں نہیں بننے دیں گے جو ان کے خیال میں انکے حقوق کو پامال کرے والا ہو بلکہ وہ لازماً بغاوت پر آمادہ ہو جائیں گے وہ اپنے حقوق منوانے کے لئے سر دھڑکی بازی لگا دیں گے اور وہ عداوت کی جانب جس کو آج سختی بنگاہہ تحقیر دیکھتے ہیں بسلم کر دینے والے شعلوں کی طرح بھڑک اٹھے گا اور ملک خدا نہ کرے آتش خانہ کمزور بن کر رہ جائے گا اس کا اندازہ ہم ان فتاوات سے کر سکتے ہیں جو پچھلے عرصہ پر وقوع پذیر ہوئے۔ سوال یہ ہے کہ شیعہ ایک دفعہ پھر اپنے حقوق محفوظ کرنے پر کیوں اٹھ کھڑے ہوتے ہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ گذشتہ گزشتہ کے موقع پر ایک طبقہ کی طرف سے عداوتی برکھ اٹھ گئی تھی پابندیاں لگانے کی تجویزیں کی گئی تھیں کہ مشرک شیعوں کے جیسے اندرونی خانہ ہوں اور ان کے علاقے مقرر کر دئے جائیں جہاں شیعوں کی آشرینت نہ ہو اور نہ شیعوں کو اجازت دیا جائے

کہ وہ شیعوں کی اکثریت والے علاقوں میں اپنی دینی سرگرمیاں دکھائیں۔ شیعہ ڈرتے ہیں کہ اگر اسلام کے نام پر کوئی سیاسی پارٹی برسر اقتدار آگئی تو وہ لازماً شیعوں کے اپنے علیحدہ علاقوں میں پابند کر دے گی جو ایک طرح سے کیمپ کی صورت ہو جائے گی اسلئے لازماً شیعہ کبھی کسی ایسی پارٹی کے نام پر سیاسی پارٹی کو برسر اقتدار نہیں آئے۔ اور اس کے واسطے جہاں کی بازی لگائی گئی۔ اور وہی فتنہ میں نے اسلام کی تمام تاریخ کے صفحات کو ہرج مہج تک خون آلود بنا رکھا ہے پاکستان میں از سر نو کھڑا ہوا ہے اور ملک محصوروں کے خون سے لالہ زار بن جائے گا۔

کیا اس کا کوئی علاج ہے؟ یقیناً اس کا علاج ہے اور یہ علاج وہی ہے جو قائد اعظم کی مسلم لیگ نے کیا تھا اور وہ یہی ہے کہ اسلام کے نام پر قسماً کی سیاسی پارٹی بازی ممنوع قرار دی جائے۔ قائد اعظم کے وقت میں احزابوں نے ایک سے زیادہ دفعہ کوششیں کی تھیں کہ مجلس افسانہ اسلام کو بطور ایتھیم کے مسلم لیگ میں شامل کیا جائے مگر قائد اعظم نے ہر بار اس پیشروہ پیشکش کو ٹھکرا دیا۔ پھر کئی ایک دشمنان احمدیت نے ایڑیاں جوئی کا زور دیا کہ احمدیوں کو مسلم لیگ کی کینیت سے محروم کر دیا جائے مگر قائد اعظم نے ان تمام اسلام کے نام پر سیاست کاروں کو دھکا دیا۔ اور (باقی صفحہ)

خدا کا دین

نہ جھوٹ بول کے ناحق یوں حق کا خون کرو

خدا خدا نہ زبان سے کرو خدا سے ڈرو

اٹھے ہو جس کی اقامت کو تم ہے کون سادیں

خدا کا دین تو ہے امن و امان "فتنہ گرو

انہیں جو رحمتہ للعالمین کا پاس تمہیں

تو دین رحمتہ للعالمین کا دم نہ بھرو

خدا کا دین یہ نہیں ہے کہ سرکش نہ اٹھو

خدا کا دین ہے کہ سر بجز سے زمین پہ دھرو

دم کیس میں ہے پتہ بقا تنویر

اگر پیو تو جیو ورنہ خود مرو تو مرو

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ پریشیہ قوم کے مطالبات شیعہ قوم سے نہیں ہیں بلکہ حکومت پاکستان سے ہیں۔ شیعہ بظاہر شیعہ کے اپنی قسمی قائم رکھنے کے لئے حکومت سے مطالبات کر رہے ہیں اور وہ مطالبات یہ ہیں۔

- ۱۔ عداوتی سید احمدیہ کا تحفظ
- ۲۔ جداگانہ نصاب و نئیات
- ۳۔ ایسے سرکاری ادارے جن کا تعلق مذہب سے ہے ان میں شیعوں کی مورثی مناسبت نامائیدگی۔
- ۴۔ شیعہ اوقات کا علیحدہ انتظام

یہ ہیں شیعوں کے مطالبات حکومت سے۔ ایسا کیوں ہے اس لئے کہ پاکستان میں سرانجام اسلامی اصولوں کے خلاف اسلام کے نام پر سیاسی پارٹی بازی ممنوع نہیں قرار دی گئی۔ شیعوں کو ڈر ہے کہ اگر یہاں جیسا کہ کہا جاتا ہے اسلام کے نام پر کوئی سیاست کار گروہ اقتدار ملے گی پھر شیعوں کو

کاروانی نگران پورہ اجلاس نمونہ ۹

مترجم جناب مزاحیر الحق صاحب ایڈووکیٹ سیکریٹری نگران پورہ

اس اجلاس میں بھی میرا حیران کلام موجود تھے۔ مابھی جمعیت کے سب متعلق رکھنے والے تھے۔ بات درج ذیل میں (۱) نگران پورہ حضرت خلیفۃ المسیح (ع) اثناء قافلہ ہفتہ العزیز کی خدمت میں معارف کتاب کے حضور رہا۔ سب تیار فرمائیں تو محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کو ناظر خدمت درویشان شہر فرمائیں اور ان کے نائب ناظر کے طور پر محترم میر داؤد احمد صاحب کو مقرر فرمائیں۔

کو اہل فکر میں محفوظ رکھی جائے۔ اور سال بسال اس پر نظر ثانی کیا جاتی رہے اس طرح سیکرٹری نگران پورہ ناظر و اصلاح معاشرہ کے پاس بھی اپنی اپنی جماعتوں کے قابل شادی رشتوں کی فہرست ممبر کو اہل محفوظ رکھی جائے۔
چہاورد۔ مریاں کی ذمہ داری بھی ہوگی کہ وہ پورہ کا کویہ اور سنہری کے ساتھ سینہ رشتہ ناظر و اصلاح معاشرہ کے کام میں

قادر رہیں۔ ان کی رپورٹوں میں اس صفحہ سے متعلق باقاعدہ ایک شیٹ ہونی چاہیے۔
پنجم۔ لجنہ امداد کو خاص طور پر توجہ دلائی جائے کیونکہ ان کے قافلے سے رشتہ ناظر و اصلاح معاشرہ کی مشکلات بہت حد تک دور ہو سکتی ہیں۔
ششم۔ ہماری مختلف تنظیمیں لجنہ امداد اللہ خدام الاحیاء اور قحاشی جاعتیں اپنے اپنے اجتماعات میں رشتہ ناظر و اصلاح معاشرہ کے موضوع کو اپنے پروگراموں میں محفوظ رکھ کر لیں۔
حقیقہ۔ ہر سال ایک صفحہ اصلاح معاشرہ کے لئے تیار کیا جائے۔ جن سادہ زندگی وغیرہ

پر خصوصیت سے زور دیا جائے۔
ہشتم۔ رشتہ ناظر کے سلسلہ میں قراقرظ کی خدمات ورزی کے متعلق حسب سابق ناظر صاحب اور عامہ تحریری کارروائی کریں گے۔
حضرت خلیفۃ المسیح (ع) اثناء قافلہ ہفتہ العزیز کو منظور فرمایا ہے۔
۹۔ اجلاس چار بجے شام سے شروع ہوگا۔
دات کے دن کے بجائے جاری رہا۔

اجلاس کی آگاہی کیلئے ضروری اعلانات

بعض اجلاس تمام عمل کو دیکھ سے حصہ سالانہ کے موقع پر لکھنا سب کے حصول یا انہی طرح ان امور میں کارروائی کے لئے نظر ثانی کرنا چاہئے۔
کا اس نظارت سے کوئی تعلق نہیں ہوتا۔ سو ایسے اجلاس کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سوائے مسیح اور کرسی کے ٹیچٹ کی خط و کتابت کے دیگر جملہ امور جو جیلر سالانہ سے متعلق ہوں لکھنے بارے میں افسر صاحب جیلر سالانہ سے خط و کتابت فرمائیں ناظر اصلاح و ارشاد

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۴۷ء کو پورہ میں منعقد ہوگا

اجلاس جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے ہفتہ احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۴۷ء کو پورہ میں منعقد ہوگا۔
اجلاس جماعت ابھی سے عزم کریں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں تیار ہوگا ان کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں گے ناظر اصلاح و ارشاد

حضرت نواب مبارک نے سبکدوشی طلب کیا تاکہ ان کا تازہ منظم کلام

پھلے اور پھولے یہ گلشن تمہارا

عزم صلیبزدہ مرزا مبارک صاحب کے فرزند اکبر صاحب ہزارہ مرزا مجیب احمد صاحب کی شادی کی تقریب پر حضرت نواب مبارک نے سبکدوشی طلب کیا تاکہ ان کا تازہ منظم کلام

پہلے اور پھولے یہ گلشن تمہارا! باوجود طبیعتا جھل اٹھری رہنے کے اور صحت کی خرابی کے تمہاری فرمائش پر سات شہر سادہ سے دلی دعاؤں کے ارسال میں (ببارک)

میرے پیارے بھائی کے پیارے مبارک مبارک ہو بیٹے کی شادی چسپانا مبارک یہ جوڑا ہو افضل خدا سے مبارک ملیں ان کی کستی نئے فصلیں ملے ان کو ہر دین و دنیا کی نعمت پھلے اور پھولے یہ گلشن تمہارا

دعا میری سن لے خدا نے مجھ سے

کہا جس نے رحمت اپنے قریب امین

مبارک ۲۸

اس معارف کو حضور نے منظور فرمایا ہے۔ یہ کام بہ ہر دو صاحبان اپنے موجودہ کام کے علاوہ کر لیں گے (۲) رپورٹ پیش رشتہ ناظر کے پیش نظر میں تجاویز مرتب کرنے کے لئے جو سب سے متعلق پیش بشیر احمد صاحب و محترم چوہدری محمد اوز حسین صاحب شہرہ لکھی گئی۔ اس کی رپورٹ یہ منظور لائی گئی۔ فیصلہ ہوا کہ اہل۔ ایک نائب ناظر خیرہ رشتہ ناظر و اصلاح معاشرہ بطور افسرینہ اور دو مبارک اس کام کے چھاننے کے لئے مقرر کیے جائیں۔ جو ناظر صاحب اصلاح و ارشاد کے ماتحت ہوں ان کا تقریباً چھ ماہ کی خدمت خلیفۃ المسیح (ع) اثناء قافلہ ہفتہ العزیز میں ہو جائے۔ افسرینہ بطور ناظر صاحب اصلاح و ارشاد سماجی رپورٹ صدر انجمن احمدیہ میں بھیجیں اور سالانہ رپورٹ شہادت میں پیش کریں۔ دو ہر جن جعتوں میں جن یا دوس سے زیادہ چترہ ممبران ہوں وہاں سیکریٹری رشتہ ناظر و اصلاح معاشرہ لائبریری طور پر مقرر کیا جائے۔
سولہ رشتہ ناظر کی مشکلات کو دور کرنے کے لئے حق الامکان قابل رشتہ نگران اور لائبریری فہرست محضوری

جلسہ انجمنیوں کے دستوں کے لئے ضروری ہدایات

خدا تعالیٰ کے فضل سے احباب کرام جلسہ سالانہ پر آنے کے لئے تیاروں میں صرف ہوں گے۔ اس موقع پر یہاں مخلصین جماعت بحق درج ذیل تشریف لاتے ہیں وہاں چند مشرکین اور ناپسندیدہ لوگ بھی آجاتے ہیں۔ اس لئے اگر احباب مندرجہ ذیل ہدایات کو پیش نظر رکھیں تو انشاء اللہ خالص سفر میں آتے وقت اور واپسی کے وقت کسی قسم کی تکلیف یا نقصان کا اندیشہ نہیں رہے گا۔

۱۔ احباب اپنے ہمراہ وہی سامان رکھیں جو سردی سے بچنے کے لئے ضروری ہو۔ اور سفر میں آرام ہو سکا کرے۔ غیر ضروری کپڑے اور قیمتی زیورات وغیرہ اپنے ہمراہ لانے سے اجتناب کریں۔

۲۔ اپنے بندھے ہوئے سامان کے ہرنگ پر اپنے نام اور مکمل پتہ لکھیں گونہ سے چسپاں کریں۔ ان پر اپنا مکمل پتہ لکھا ہو اور ریلوے آکر یہاں ٹھہرا ہو وہ پتہ بھی تحریر کیا ہونا ہو۔

۳۔ تمام مہنگائیوں سے دولت اکٹھے ہو کر ان کی کوشش فرمادیں جس سے سفر میں بہت سہولت رہتی ہے۔

۴۔ گاڑی میں سوار ہوتے اور اترتے وقت جلدی نہ کریں بلکہ پورے اطمینان کے ساتھ گاڑی پر سامان رکھیں۔ اور اتارنا۔ اور تمام راستہ اپنے سامان پر نگاہ رکھیں۔

۵۔ چھوٹے پتوں کو قیمتی زیورات یا مہنگی زیورات نہ بنائیں۔

۶۔ چھوٹے بچے کو جو اپنے والدین کا نام اور پتہ نہ بتا سکا ہو اوصاف صحت گھونٹے دیں اور اس کا نام موکل پتہ کے تحریر کیے اس کی جیب میں رکھ دیں یا اس کے بازو پر باندھ دیں۔

۷۔ اسٹیشن یا ڈاک ہاؤس پر اترتے وقت صرف انہی فلیوں سے سامان اٹھائیں جن کے پاس ناظم صاحب استقبال کتبہ ہوں۔ سامان اٹھانے وقت ان سے ہمہ دیاقت کر لیں اور پھر بھی انہیں ہر شک سے اجنبی نہ ہونے دیں۔ سامان اتار کر پوری کھلی کرنے کے بعد مزوریا دیں۔ اگر اسٹیشن یا ڈاک ہاؤس لاری پر کسی قسم کی دقت پیش آئے تو عملہ استقبال کو فوراً اطلاع دیں۔

۸۔ آپ کسی قیام گاہ میں ٹھہریں یا اپنے عزیز کے ہاں۔ جلسہ گاہ یا کسی اور جگہ جاتے وقت اپنے سامان کی حفاظت کا انتظام کر کے جاویں۔ اور قیام گاہوں کے منتظرین کو اطلاع دے کر جایا کریں۔

۹۔ جلسہ گاہ سے نکلنے وقت یا کسی ایسے ہی دوسرے موقع پر جہاں بھیڑ ہو جلد بازی سے کام نہ لیں اور تیزی سے نکلنے کی کوشش نہ کریں بلکہ پورے اطمینان اور وقار سے چلیں۔ اگر ایسے موقعوں پر آپ مجرم کریں گے اور جلد بازی سے کام لیں گے تو جیب تراش یا اسی قبائض کے دوسرے لوگ آپ کو نقصان پہنچانے میں کامیاب ہو جائیں گے۔

۱۰۔ مستورات سفر میں بھی اور راہ چلتے وقت بھی پردے کا خاص طور پر خیال رکھیں اسی طرح ریلوے کی محکمہ ہاؤسوں پر چڑھنے کی کوشش نہ کریں۔ کیونکہ اس سے حادثات کا اندیشہ ہوتا ہے۔

۱۱۔ اگر کوئی شخص راستہ میں یا محلے ایام میں کسی اور موقع پر لاپرواہی جھگڑا کرنے کی کوشش کرے تو تباہی اس کے ساتھ اچھنے کے اسے نہایت نرمی سے سمجھا دیں کہ یہ مناسب نہیں۔

۱۲۔ دولت سفر کے دوران تمام راستہ دودھ بٹر لیں۔ استغفار۔ حضور راہدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی رحمت اور جماعت کا ترقی کے لئے دعا کریں کہ تمہیں اور یہ بھی دعا کرتے آئیں کہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے جلسہ کو ہر طرح فیرو خوبی سے نوازا ہے اور ہمیں اس جلسہ کی برکات سے فائدہ اٹھانے کی ذمہ داری دے اور جس مقصد کے لئے ہم سب یہاں اکٹھے ہوئے ہیں اس مقصد میں ہرگز عطا فرمائے اور اسلام کو جلد ترقی ترقی دے اور تمام دنیا کو حق تعالیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے اکٹھا کر دے۔ آمین ۴

Islam Meets the MODERN CHALLENGE
صدری عبد الغفور صاحب کی ماہیہ ناز تصنیف
قیمت ایک روپیہ
(از دفتر ریلوے ایف سائیکلنگز)

لیڈر

(بقیہ)

ان دھلیوں کی ذرا پرواہ کی جو ان لوگوں نے دیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ مسلم لیگ اپنے عظیم مقصد یعنی مسلمانوں کے لئے ایک پیچھے و فتنہ حاصل کرنے میں کامیاب ہو گئی۔

ہنگاموں سے کہ قائد اعظم کی وفات کے بعد مسلم لیگ کے زور و دل زعماء قائد اعظم کی اس پالیسی پر جس نے مسلم لیگ کو آپ کی قیادت میں کامیاب کیا یا قائم نہ رہے اور پہلے آجسار اسلام کو بحیثیت جماعت مسلم لیگ میں دو حصے کی اجازت دے دی اور اس کے نتیجے میں ۱۹۵۳ء کے وہ فادات ملک کو دیکھنے پڑے جو احوالوں نے خود مسلم لیگیوں ہی کے ہاتھ سے کروائے یہ عبرت ناک صورت حال فادات کی تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ میں بالوضاحت بیان کی گئی ہے۔ اس سے بھی بڑھ کر مسلم لیگیوں نے یہ غلطی کی جو دو دی جماعت کو مسلم لیگ سے ربط مضبوط کا مقصد دے دیا۔ اس کا نتیجہ مشرقی پاکستان میں مسلم لیگ کی نشوونما کی صورت میں نکلا اور وہ دن ہے کہ مسلم لیگ پھر اپنے پاؤں پر کھڑی نہیں ہو سکی انامات راستہ اور صوبائی حزب اختلاف نے پھر دو دی صاحب کی ہم جمہوریت

میں نہایت دردمندانہ اپیل کرتے ہیں کہ وہ تحفظات کا سب سے حرج چھوڑ کر مسلم لیگ کو مضبوط بنانے کی کوشش کریں اپنی جگہ کا فائدہ سمجھتی قائم کرنے کے پھیر میں نہ پڑیں یہ چیز ملک اور ان کی اپنی اپنی کے سمانی ہے۔ سارے ملک کے مشترکہ فائدہ ہی کے ساتھ ان کا اپنا فائدہ بھی دالین ہے۔ ورنہ وہ اسلام کے نام پر یہاں سیاسی میدان باہلی تعمیر کر کے ملک و قوم کا بحیثیت جمہوری نقصان کریں گے اور خود بھی کوئی فائدہ حاصل نہیں کر سکیں گے۔ اگر پاکستان مستحکم ہوگا تو ان کے حقوق بھی انتہا انتہا سنجیدگی محفوظ رہیں گے۔

اداپٹیگ ذکورۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ لغتوں سے کرتے ہیں؟

مجلس خدام الاحمدیہ صلیح لاکھو سال نو کی پہلی دو روزہ تربیتی کلاس

مؤرخہ ۲۴/۱۲ بروز ہفتہ نماز عصر سے لے کر ۲۵/۱۲ بروز اتوار نماز عصر تک مؤرخہ ہاؤس گورنمنٹ مجلس خدام الاحمدیہ صلیح لاکھو ایک تربیتی کلاس منعقد کر رہی ہے۔ جس میں خدام الاحمدیہ ہاؤس گورنمنٹ ہاؤس اور گورنمنٹ ہاؤس کے خدام کی حاضری ضروری ہے۔ تربیتی کلاس میں ٹیپ اور بیکارڈ کے ذریعہ حضرت خلیفۃ المسیح اسی آئیہ اللہ تعالیٰ بصرہ انجمنیہ حضرت صاحب مزار جامعہ احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کی تقاریر پر سننے کی بھی کوشش کی جلدی ہے۔ مؤرخہ ۲۴/۱۲ نماز صبح کے بعد تحریر جدید کی طرف سے علم دہانے کا بھی انتظام ہوگا۔ خدام کثرت سے شمولیت کریں۔ لاکھو ریلوے اسٹیشن سے بڈریس نمبر ۱۱ اور ۱۲ کے ذریعہ آؤڈ جھیل جی۔ ٹی۔ روڈ پر آئیں۔ وہاں سے مؤرخہ ہاؤس گورنمنٹ ہاؤس کے فاصلے پر ہے۔ ملک منور احمد جاوید نائب قائد مجلس صلیح لاکھو

امر السنہ

ادارہ ریلوے کی طرف سے شیخ محمد احمد صاحب مقرر کی ماہیہ ناز تصنیف ARABIC the source of all Languages عنقریب شائع کی جا رہی ہے۔ کتاب محدود تعداد میں شائع کی جا رہی ہے۔ اس لئے احباب دفتر ریلوے کو اطلاع دے کر ایچ ایچ کتب ڈیزرو کروائیں۔ (میںنگ ایڈیٹر۔ ریلوے ایف سائیکلنگ۔ ضلع جھنگ)

”وہ حسن و احسان میں تیرا نظیر ہوگا“

حضور راہدہ اللہ کی سیرت کے مختلف پہلوؤں کے بارے میں قرآنی شہادتات تحریر فرماتے کیلئے خاکسار کی طرف سے مفردہ با تحریک کا جاچکی ہے۔ مجھے توقع ہے کہ احباب جلد اس طرف توجہ فرمائیں گے اور وہ ہے کہ ایسی تمام شہادتات قرآنی صورت میں جمع کر دی جاویں۔ (میںنگ ایڈیٹر۔ ریلوے ایف سائیکلنگ۔ ریلوے ضلع جھنگ)

عزت احمد کراچی کے پہلے سالانہ تربیتی اجتماع

مختصر روئیداد

دوسرا اجلاس

دوسرے دن کا دوسرا اجلاس کم
صاحبزادہ مرزا ظہیر احمد صاحب کی صدارت
میں شروع ہوا۔

اس اجلاس کی کارروائی پر دو گرام
کے مسیحا جی جی پی ایم بیٹے سے نانا پتھر دوسرے
قرآن کریم۔ دوسرے صلیب اور دوسرے کتب
حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے شروع ہو
کر نئے جی جی پی ایم بیٹے سے نانا پتھر دوسرے
کے بعد تقریباً دو گرام شروع ہوا۔

تلاوت قرآن پاک و نغمہ کے بعد کم
چوہدری عبدالحمید صاحب جنرل سیکرٹری
جماعت انجیر کراچی نے جماعت کی کارروائی
کی سالانہ رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ پھر پورے
جو فیصلہ کی صورت میں چیلنج کی گئی تھی۔ اس
میں تقسیم کی گئی اور اس سے اجاب چاہتا
کو سالیانہ شنبہ کی سرگرمیوں کے بارے میں
دائیتیت ہوئی۔ مگر صاحبزادہ صاحب
نے اپنے صدارتی ریمارکس میں اس پر خوشنودہ
کا اظہار فرمایا۔

بعد ازاں کم مولانا ابوالفضل صاحب
نے انٹورنس اور جماعت احمدیہ کا موقع
کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ نے فرمایا
کہ انٹورنس کے متعلق جماعت احمدیہ کا
موقع سب کو معلوم ہے۔ لیکن موجودہ
حالات میں انٹورنس کمپینوں کے جو قواعد
ہیں ان کا ہاتھ لیا جا رہا ہے۔ اور اس
سلسلہ میں مجلس اقتدار وغیرہ ہی ہے اور
مجلس اپنی رپورٹ لیا جاتا ہے جس پر
جس کے بعد سیدنا حضرت امیر المؤمنین
ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہمدردانہ لہجے میں انٹورنس سے
تعلق فیصلہ کیا ہے۔ لہذا اس کے بعد کم
مولانا صاحب نے ان مختلف اموروں کا ذکر
کیا۔ جو کسی چیز کی صحت و حرمت کے بارے
میں بنیادی حیثیت رکھتے ہیں اور قرآن کریم
و ہدایت کی روشنی میں اس مسئلے کے مختلف
پہلو تباہے۔ آپ نے فرمایا جماعت احمدیہ
کا موقف یہ ہے۔ کہ کسی بھی مسئلہ کا حل معلوم
کرنے کے لئے سب سے پہلے قرآن کریم پر
غور کرنا چاہیے۔ اور اگر ہماری سمجھ
کے مطابق اس کا جواب قرآن پاک سے ملتا
نظر نہ آئے۔ تو قرآن ہر مسیحا سے ملتی
ہے۔ اور اس میں ہر مسئلے کا جواب موجود ہے

خواہ ہماری سمجھ میں کسی وقت نہ آئے
تو پھر ہمیں سنت کی طرف رجوع کرنا چاہیے
اور اگر وہاں نہ ملے تو احادیث کو دیکھنا
چاہیے۔ اور اس کے بعد فقہ حنفیہ کی طرف
رجوع کرنا چاہیے۔ لیکن اگر ہمیں کہیں سے
اس مسئلے کا جواب نہ ملے۔ تو غرضاً جماعت
کی جلسہ افتاء اس بارے پر غور کر کے کوئی
حل نکالے۔ اور خلیفہ وقت کی منظوری
سے نظام اور انتظامیت کے بین بین راستہ
اختیار کرنا ہے۔ اور دونوں کے لگانے سے
پاک ہے۔ اسلام پر عملی ہوتا ہے کہ سودی
کا بازار جو اس سے لہذا ایسی الشرف جس میں
سودی کا بار ہو حرام ہے۔ بہر حال حرام ہے
لیکن اگر ایسا نظام رائج کیا جاسکے جس میں
سود کا حصہ نہ ہو تو ایسی انٹورنس جائز ہوگی
عرض مولانا موصوف نے بہریت اجمن رنگ میں
اس مسئلہ پر روشنی ڈالی۔

اس کے بعد محکم مولانا جلال الدین صاحب شمس
نے اسلام اور دنیا میں اس کے موضوع پر تقریر
فرمائی۔ آپ نے پاکستان میں عیسائیت کی تبلیغ
اور سرگرمیوں کا ذکر کرنے کے بعد فرمایا کہ
کا مقابلہ کرنا اسلام کا کام ہے اور احمدیت
قائم ہی اس لئے ہوئی ہے کہ اسلام کے مقابلے
میں عیسائیت کو شکست دے دی جائے۔ عیسائیت
اپنی مادی ترقیوں کے باوجود اسلام کے روحانی
حوالوں اور اس کے دلائل کے سامنے نہیں ٹھہر
سکتی۔ قرآن کریم اور انجیل کی تعلیم کا موازنہ کرتے ہوئے
محکم مولانا صاحب نے ہر مسیحا سے قرآن کریم کی تعلیم
مکمل ہونا ثابت کیا۔ اور بہت بادل۔ خوش دلائل
کے ساتھ عیسائیت کے نظریات کی تردید کی۔
اور تثبت لکھا۔ اور الہیت کے نظریات
کو غلط اور بے بنیاد ہونا ثابت کیا اور مسلمانوں
سے پہلے کا کہ وہ عیسائیت کا مقابلہ کرنے کے لئے
قرآن کریم کا مطالعہ کریں۔ اور حضرت باقی سلسلہ
عالیہ احمدیہ نے جو اس زمانہ میں صلیب کو لڑنے
کے لئے دنیا میں تشریف لائے ان کا نظریہ پڑھیں
جس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو زندہ رسول
اور قرآن کو زندہ کتاب ثابت کر کے عیسائیت
کی بنیادیں ہلا دی ہیں۔

ازاں بعد قرآن پڑھا حضرت صاحبزادہ مرزا ظہیر احمد
صاحب رحمہ اللہ نے کاروبار کو دیکھا اور ایک پیغام
میں باقیہ حضرت میں حضرت علی الصمد اللہ کو بھیجے
ایک وقت کے بعد حضرت علی الصمد اللہ کو بھیجے
سای صفا کا پیغام انتہائی توجہ و اہتمام اور اہمیت کی
کے ساتھ تھا۔ اس کے بعد مولانا صاحب نے

تیسرا اجلاس

دوسرے دن کا تیسرا اجلاس
ظہیر احمد صاحب کی صدارت میں
پہلے سالانہ اجتماع کے تیسرے اجلاس کی کارروائی
شروع ہوئی۔ یہ اجلاس کم مسیحا صاحب
امیر جماعت احمدیہ کراچی کی صدارت میں منعقد ہوا۔
اس اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو
محکم مولانا صاحب نے اچھے انداز میں پڑھا۔ اس کے بعد کم
نسیح احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی ایک تقریر پڑھی۔ اس تقریر میں ان کی تقریر سے قبل
نغمہ کے بعد پر دو گرام کے مطابق مولانا صاحب
صاحب کی تقریر تھی لیکن ان کی تقریر سے قبل
ایک غیر جماعت دوست قاری خوشنودہ صاحب
آج جماعت کی حالت حال کراچی سے احمدیت کی تعریف میں
اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

مگر شمس صاحب کی تقریر کا موضوع تھا
دنات مسیح صلی اللہ علیہ وسلم۔ آپ نے آیات قرآنی
کی تلاوت کے بعد بتایا کہ مسلمانوں میں حیات مسیح
کا عقیدہ عیسائوں سے آپ سے ذرا زیادہ ہے۔ قرآن کریم
میں کثرت آیات مسیح صلی اللہ علیہ وسلم کی دنات پر مشتمل ہے۔
ہیں۔ قرآن مجید بار بار دنات مسیح کا اعلان کرتا
ہے جس کی بنیاد پر حیات مسیح کا عقیدہ سراسر
غنا۔ بے بنیاد اور لغو ثابت ہو جاتا ہے۔ صحت
سے کسی وہ عقیدہ ہے جسے عیسائی پادرس اسلام کے
عقائد مقبول کہتے ہیں۔ حالانکہ آیات قرآنی
اخبار نبوی کریم صلی اللہ علیہ وسلم۔ اجماع صحابہ
عقل و نقل وغیرہ پر مبنی ہے۔ دلائل صحیح کی دنات
ثابت کرتے ہیں۔

انہوں نے اسلام کے وقت عیسائیت
ذروں پر بھی قرآن اسلام کو عقیدہ دنیا کے ایک
بڑے حصہ پر ہو گیا ایک دفعہ پھر عیسائیت کا
عقیدہ مٹنے کی پیشگوئی کا پورا پورا بھی مقدمہ تھا
لیکن اس کے ساتھ ہی اس قدر عظیم گناہ کا
کرنے کے لئے ایک منہدی کے آنے کی خوشخبری
تھی جس کا بارگاہ کبریا علیہ السلام تھا جنہ
امام محمدی کی جماعت کے ذریعہ سے ان کی
خبر ہوئی اور ان سے اسلام دوبارہ غائب
کے کا اظہار کیا۔

اس اجلاس کی دوسری تقریر حضرت ان
"مشاور اسلامی کا قیام" کم قاضی محمد نذیر صاحب
لائی لوری سے فرمائی۔ تلاوت آیات قرآن
کریم کے بعد آپ نے شمار کی تعریف فرمائی
اور مشورہ اسلامی خصوصاً پروردگار وحی رکھنے
کے بارے میں مخصوص انداز میں مدلل رنگ میں
پر معنی دار فرمائی کہ پروردگار وحی کے ضمن
میں آپ نے سطوراً اور احمدی مردوں کو ان
کے ضمن کی طرف توجہ دلائی۔ کو اس زمانہ میں وہ
عملی طور سے اسلامی تعلیم دینا میں قائم کریں۔

تیسری تقریر صاحبزادہ مرزا ظہیر احمد
صاحب کی تھی آپ کا عنوان تھا "جماعت احمدیہ
کی ذمہ داریاں" آپ نے سورتہ طہ کی تلاوت
کے بعد قرآن مجید اسلام کی حالت آج دیکھا ہے جو

ابتداء اسلام میں جنگ جبین کے وقت تھی
جب کہ خدا کو رسولی اکیلا رہ گیا تھا اور صحابہ کو
اپنی عزت بلاتھا تھا اسلام پر آج شکست کے
سے دن میں خدا کا وعدہ جمعہ آج پھر ہمیں
آواز دے رہا ہے کہ آواز دے اور ہمیں ساتھ مل کر
طاقت درمحلہ آوردن کو لپیٹا کر۔

شکر جن خلع رنگوں میں مسلمانوں
میں بڑھ گیا رہا ہے آپ نے ان کی نشاندہی
کرتے ہوئے فرمایا کہ جماعت احمدیہ کا خاص طور پر
ذہنی سہارا کی روحانیت کی اصلاح کرے اور توجہ
کو اس کی عملی شکل میں پیش کرے
آپ نے عمران جماعت کو عہدہ اردوں
کے انتخاب میں تقویٰ۔ پھر ہر گامی اور دعوت
دار کا کو مقدم رکھا جیسے خلافت سے ہوا
اور اس کے استحکام کے لئے پڑھ کر پیش کریں
آپ نے فرمایا کہ صلات مسیح موعود علیہ السلام
کو عملی طور سے قائم کریں اپنی اولاد کی تربیت کی
خلو کی آج میں غلبہ احمدیت سے متعلق آپ
نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایمان افزہ
تقریر پڑھ کر سنا لی۔

پھر میں کم امیر صاحب جماعت احمدیہ
کراچی نے محقر میں کا دی مشورہ ادا کیا اس
طرح پر حاضرین جس کے بھی شکر ادا کیا۔ اپنے
ساتھ عقیدہ غیر جماعتی صاحب کو بھی لائے
رہے کم امیر صاحب جنوری صحت کا بلہ عابد
کے لئے صحت کی قوم بھی لائے کہ لکھا جا
ہیں تحریک فرمائی۔

مسئلہ دانش کے اجداد صاحب مسیحا
بہنوئی سنوارت قرآن مسیحا صاحب کے لئے
دوسرے لکھنے کا اختتام کیا گیا حاضرین کی کثرت
کی وجہ سے دائرہ لکھنے کا بھی اختتام کیا گیا۔
آخر میں کم امیر صاحب صدر جلسہ نے
دعا کرائی بعد دعا جماعت احمدیہ کراچی کا بیلا
سلام ترمیمی اجتماع نہایت کامیابی کے ساتھ اختتام
پزیر ہوا۔
(سکریٹری اصلاح دارشادہ جماعت احمدیہ کراچی)

تفسیر القرآن انگریزی کی آخری جلد

چھپ چکے ہیں جو پانچ پاروں پر مشتمل ہے،
اجاب اپنا سید مکتب کے لئے جلد
سالانہ کو مقدمہ پہلے ہی جلد پیکر لیں،
کے لئے پتہ
ادریس امیر سید صاحب کراچی کے لئے لکھا گیا

ضروری گزارش

بعض اصحاب الفضل میں منی آرڈر بھولنے وقت
منی آرڈر کو منی آرڈر نہیں دیتے لیے اصحاب کی
خدمت میں گزارش ہے کہ آئندہ منی آرڈر نام کے
کوئی پریم کا منی آرڈر راج کر دیا کریں۔ (میر افضل)

امراء صاحبان کی خدمت میں ضروری گزارش

ضرورت مند صاحبان کا طرف سے اپنے بچوں کے رشتوں کے لئے دفتر بڑا میزبانی سے خطوط آتے رہتے ہیں۔ ان کو سب رشتے بنانے کے لئے ضروری ہے کہ امراء پرینڈز صاحبان اپنی جائزوں کے قابل نکاح زکوٰۃ و نادانہ کی خدمت میں ضروری کو تلف کر کے اپنی بھجوری تضرورت مند صاحب کو مناسب رشتے بنانے میں سہولت ہو۔ چنانچہ امراء پرینڈز صاحبان کی خدمت میں مسترد و بارخطوط کئے گئے۔ گدراؤ پسنڈی شہر جہم شہر بھجور شہر۔ لاکھ پور شہر اور لاکھ پور شہر کے چند ایک حلقوں کے علاوہ اور کہیں سے بھی مطلوبہ فہرستیں برصوبہ میں ہوتی ہیں جو اس کی وجہ سے ضرورت مند صاحب کو مناسب رشتے بنانے میں دقت پوری ہے۔

پس تمام امراء پرینڈز صاحبان کی خدمت میں بذریعہ اعلان بقا لکھو اور شری مہاتی ہے کہ وہ لشہری اور مضافات کی جائزوں سے قابل نکاح افراد کی فہرستیں ضروری کو آفت کے ساتھ حلیہ راز حلیہ بھجور میں۔ بڑا بچا اپنی جائزوں پر سیکڑی رشتہ ناظر مقرر کر کے نامور باقاعدہ رپورٹ دفتر بڑا میں بھجور سے کامیاب کرنا ہوگی۔ اس سلسلہ میں جماعت احمدیہ راجستھانی رشتہ ناظر کرم بلوچہ عالم ضابطہ بقا عدد اپنے کام کی بندہ روزہ رپورٹ بھجور ہے۔ میں امید کرتا ہوں کہ باقی جائزوں کے سیکڑی رشتہ ناظر بھی اپنی ذمہ داری کو محسوس کرتے ہوئے اپنے کام کی باقاعدہ رپورٹ بھجور دے دیں گے۔ (ناظر امر عاصم)

ایک مخلص احمدی کی وفات

ایک مخلص احمدی لداخہ خان محمد صاحب یعنی فرادر پرینڈز صاحب جماعت احمدیہ کو سلطان نعلی جنگ تارخ ۵ رکتو برس ۱۹۹۳ کو وفات پائی۔ ان کے خاں کے خاندانہ دانا ایدھیوں داتے صاحب جو مہنگہ کے پیر کوئی سترہ سو کی جماعت میں ایسے مخلص تھے جنہیں حضور کے ہاتھ پرست پیلے سمیت کرنے کا شرف حاصل ہوا۔ اس وقت سے آپ احمدیت کی تبلیغ میں بہت سی مصروف ہو گئے اور آج تک اس عہد کو بخوبی ادا کرتے رہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ ہمارے نواحی گاؤں میں اکثر جماعتیں قائم ہوئیں ان میں سے قابل ذکر جماعتیں جہنگ، جہنگ، جہنگ، کوٹ سلطان، کوٹ بوزار، مردانہ اور دعوت پور ہیں۔ ان کے شرف سے دعا ہے کہ ان صاحب مرحوم کو رحمت العزیز بنی علیہم اجمعین عطا فرمائے اور ہر مسلمان کو بھی جہنگی عبدالحفیظ خان ولد رائے صاحب مرحوم صاحب یعنی کوٹ سلطان

ہمت مطلوب ہے

میرے سچے بھائی عبدالحفیظ صاحب نے ہمت پرستوں کو بھروسہ دیا۔ ان کی طرف سے بھگوانی خلیفہ مولیٰ نہیں۔ اگر وہ ہمت پرستوں کے احمدی صاحبان سے کسی کو ان کے پتہ کا علم ہو گیا۔ یہاں ہمت پرستوں کی نظر سے گزرنے کو فوراً سزا دینا پتہ پر اطلاع کریں۔ کیونکہ ان کے ذہن اور عزیمت و اتحاد ہمت پرستان ہیں۔ (شریانی احمدی دفتر افضل دہ بدھ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مکرم محمد خاں صاحب برٹھی عرصہ دراز سے بیمار ہے۔ آہ ہے۔ بچنے پھرنے سے محروم ہیں۔ ان کی صحت کے لئے درویشان قادیان اور بزرگان سلسلہ کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ (عب الامجد)
- ۲۔ مکرم محمد افضل صاحب اوجلی تحریک مجدد کا چند ہفتہ ۳/۵ روپے ادا فرماتے ہوئے لکھتے ہیں "میرا کوئی آمدنی نہیں۔ میرے لئے اور میری امیر کے لئے دعا فرمادیں کیونکہ ہم دونوں ہی بیمار ہیں"۔ قادیان کرم سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دوسیل امال اقل)
- ۳۔ میرے والدین کے لئے احمدی بھائی دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ان کو کامل صحت دے اور لمبی عمر عطا فرمائے۔ (والدہ زلفت مینا رحمان دہ بدھ)
- ۴۔ میری خاندان احمدی جان ایک عرصہ سے بڑھاپے سے بیمار ہے۔ نیز میرے دوست چوہدری شریف احمد صاحب زعمیم دارالرحمت شرقی کی جنسی کی بڑھاپے کا شکار ہے۔ اس سے ان سب کی کامل شفایابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (اقبال احمد نجم دارالرحمت دہ بدھ)
- ۵۔ اصحاب سے میری اپنی کامل شفایابی کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ کچھ مشکلات بھی درپیش ہیں ان کے دور ہونے کے لئے بھگوانی کی درخواست ہے۔ (محمد اسحاق انور و زلف زندگی دہ بدھ)
- ۶۔ دالیم کرم تیز احمد صاحب سا کوئی عمدہ علاقائی مجلس مندرام الاحمدیہ راجستھانی ڈیرن عرصہ دس یوم سے پیش بے کی ایک بیماری میں مبتلا ہیں۔ علاج مادی سے خاطر خواہ فائدہ نہیں ہو رہا۔ سخت پریشانی ہے۔ تمام اصحاب سے باجموع اور درویشان کرم سے بالخصوص درخواست ہے کہ وہ ایمان کی صحت کا ہر دعا حلیہ کے لئے دعا فرمادیں۔ (حمیف احمد محمد سداد جگہ لالہ)
- ۷۔ میں ایک مفقود مرد پیش ہے۔ اصحاب باعزت برت کے لئے دعا فرمادیں۔ نذیر انصاری بھنگوی۔ ڈاک خانہ خاص۔ ضلع بھنگووالہ
- ۸۔ میرے چھوٹے بھائی سید اعجاز احمد کا رہنما کا دوبارہ اپریشانی ہو رہی ہے۔ اصحاب دعا سے دعا کی درخواست ہے۔ نیز میرے والد سید تیز احمد صاحب اعلیٰ بوجہ ہالی بلوچستان بیمار ہیں۔ ان کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائی جاوے۔ (سید محمد انور موہن پور۔ لداخہ پسنڈی)
- ۹۔ ملک محمد شفیع صاحب سابق امیر جماعت احمدیہ تنکانہ صاحبہ کراؤ ٹانگوں کی درد سے بیمار رہتے ہیں۔ اصحاب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (راہم) غلام محمد سیکڑی انور دارالجماعت احمدیہ تنکانہ صاحب ضلع شیخوپورہ)
- ۱۰۔ عزیزم ندیم الحق سلاٹھ بھارتی جمعیہ سرورہ بھارت سے۔ خاندان حضرت سید محمد عبدالسلام صاحب کرم، درویشان قادیان دارالامان کی خدمت میں عزیزم ندیم الحق کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (عناکار عبدالحق ناصر احمدی مسجد منٹھری)
- ۱۱۔ عزیزم مبارک احمد میں کی عمر پچیس سال کی ہو گئی ہے۔ اس کی قوت سماعت تو ہے۔ مگر قوت گیائی نہیں۔ کافی علاج مسلح کیا۔ مگر تا حال اپنی قوت نہیں ہوا۔ اصحاب کرم دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کو قوت گیائی عطا فرمائے اور صحت مند زندگی دے۔ اگر کسی بھائی کو علاج معام ہو تو از لداخہ کرم ضلع فرما کر منٹھری دہ بدھ میں اسخرا انکس۔ حکیم صوفی دین احمدیہ دارالشفاء جوگ ٹھکانہ گورنر انور
- ۱۲۔ میری والدہ محترمہ ایک طویل عرصہ سے قہر بیمار ہیں۔ محترم نے احمدیت کی خاطر اسے شامانی قریبیاں دی ہیں۔ وہ ایک نکلہ دوست اور خداوند سید بزرگ خاں ہیں۔ اصحاب کرم صحت کے لئے دعا فرما کر مجھے شکر گزار ہونے کا موقع بخشیں۔ (احسن امین صدیقی۔ لائبریری ایم بی ہائی اسکول گورد)
- ۱۳۔ مکرم نذیر احمد صاحب سا کوئی عمدہ علاقائی مجلس مندرام الاحمدیہ راجستھانی ڈیرن کچھ عرصہ سے بیمار ہے۔ باوجود علاج مادی کے ابھی تک صحت کی ضرورت پیدا نہیں ہوئی۔ (محمد اسحاق انور و زلف زندگی دہ بدھ)

تربیان سلسلہ اسباق کے مودی مرض کا بی نظیر علاج دیگر تمام علاجوں سے ازالہ و کامیاب و اتم خوراک اور اخلاقی خدمت بلوچ

قادیان اور قادیان کی قیامت کی سزا کا رتبہ - کمال غلام علی - مشہور دست و پائی اور ماغ کا حیران کن حیرت طلبہ

حیات نور

سوانح حیات حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ مرتضیٰ

حضرت مولانا عبدالرحمن صفاناصل امیر جمعیت احمدیہ قادیان کی رائے

”عزیز شیخ عبدالقادر صاحب مرثیہ سلسلہ عالیہ احمدیہ مقبولہ مصنف ”حیات طیبہ“ نے حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کی سوانح عمری ”حیات نور“ کے نام سے مرتب کی ہے اس کے مزہ کا میں نے مطالعہ کیا ہے اس کے پڑھنے سے حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کی اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول صلعم سے محبت، قرآن سے عشق، اللہ تعالیٰ پر توکل، بلند انداز دیکھنے، عزم، حکیمانہ ارشادات، اتفاق اور اتحاد کے تلقین، ضرورت خلافت، نظام کی بحیثیت، اور اطاعت امام سے متعلق پرزور تقریریں جب سارے آتی ہیں تو کونف کے کئی نکتے اختیار کر کے دعا لکھتی ہے۔

اس کتاب کی مدت سے ضرورت محسوس ہو رہی تھی مگر قابل مہربان کیا دہیں کہ انھوں نے پوری سستی و ترقیق اور محنت و عرق دینے سے کام لے کر حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کی ایک جامع سوانح عمری تیار کر کے سارے ہاتھوں میں دے دی ہے اور جب تک میں جھٹتا ہوں واقعات کی ترتیب اور جھانپنے اور تفصیل کے لحاظ سے یہ کتاب یقیناً اس قابل ہوگی کہ ہرگز نہ کوئی مورخ اس مضمون پر کچھ لکھتے وقت اسے نظر انداز نہیں کر سکے گا۔

بجز اللہ احسن الجزاء عنی السنیاء والاخرۃ۔ خاک و عبد اللہ
امیر جمعیت احمدیہ قادیانہ حال دارالافتاء

نوٹ:- آٹھ صد صفحات کی شاندار اور مملکت کی قیمت صرف دس روپے
جس کے لئے کہ ایم میں ریوہ کے ہر کتب فروش سے حاصل کیجیے

نورس

یکم اپریل ۱۹۶۳ء سے نافذ ہونے والے نئے ٹائم ٹیبل کے لئے عوام کی طرف سے تجاویز
مطلوبہ ہیں یہ تجاویز ۱۵ دسمبر ۱۹۶۳ء تک دفتر نذر میں پہنچ جانی چاہئیں۔ ٹائم ٹیبل کے جاری
ہونے کے بعد اوقات میں تبدیلی کی درخواستوں کو لپورا کرنا بالعموم وقت طلب ہوتا۔ لہذا یہ امر
سفر کر نیوالے عوام کے لئے مفاد میں ہے کہ وہ اب اطلاع دہیں کہ لاہور ڈویژن میں
کمیٹیشن سے یا کسی سیشن تک اندرونی یا بیرونی سفروں کے لئے گاڑیوں کے کوئی سے وقت
ان کے لئے زیادہ مزوں ہوں گے۔

ایس۔ کیو۔ ایچ۔ زاپلی۔ پی آر ایس
ڈویژنل ٹرانسپورٹن آفیسر پی ڈی بیور ریوہ لاہور

ہر انسان کیلئے ایک ضروری نچھام مفت
عبداللہ الدین۔ سکسٹہ آباد دکن۔

حضیران اس توجہ ہوں، وی نہیں بھولے جا رہے ہیں

درج ذیل احباب کی قیمت اجازت ہو رہی ہے ان کو دی جی بھولے جانے والے ہیں براہ کرم وصول
فرما کر مضمون خراب نہیں اجاب ان کے ارشاد پر دی جی نہیں کے بارے میں بھی ازراہ کام بند
تھی آرڈر دس دویم تک ستم ارسال کر دیں تاکہ اخبار کی لاپرواہی کے
غلام ۱۰ ذی حجت ۱۹۶۳ء حوالہ ضروری تاکہ تعمیل ہونے میں تاخیر نہ ہو

نمبر	نام	رہنما سٹا اجاب
5291	دونا مشہ اجاد	۴۰۴۰
5292	میان قیصر امین صاحب باگھ نوالہ	۵۹۲۱
5293	سنتون اختر صاحب کراچی	3796
4931	دل محمد صاحب جاگہ چیمبر	5888
5723	محمد صغیر صاحب کراچی	4668
5873	شیخ نذیر احمد صاحب	3914
1537	غلام حیدر صاحب قندھار	4118
56	عزیز حسین صاحب کراچی	5691
167	سید عبدالوحید صاحب کراچی	5894
4124	محمد امیر صاحب سیالکوٹ	6701
5793	محمد شعیب صاحب لاهور	5489
5498	مکمل صاحب کراچی	4705
4727	صوبہ ارمینیا صاحب	4829
790	لفٹننٹ آئی کے شمیم صاحب	5477
5297	سید غلام مرتضیٰ صاحب لاہور	
4711	منیر احمد صاحب دہلی	
5743	منظور الہی صاحب لاہور	
2701	محمد یوسف صاحب کراچی	
194	محمد شہناز صاحب کراچی	
1167	محمد علی صاحب کراچی	
4277	عاشق عظیم صاحب کراچی	
5709	ڈاکٹر سعید صاحب کراچی	
4337	بلال محمود صاحب کراچی	
5509	اختر علی صاحب کراچی	
4346	لطیف صاحب کراچی	
5504	محمد نذیر صاحب کراچی	
4202	منظور حسین صاحب کراچی	
5823	دین محمد صاحب کراچی	
1397	محمد حفیظ صاحب کراچی	
4726	رحیم بخش صاحب کراچی	
985	نذیر احمد صاحب کراچی	
3924	بالا نوح صاحب کراچی	

کیو ریوہ
راکھ کھانی، راجپوت پٹانہ کی طرف سے
سورہ صبحی پٹانہ پٹانہ کی طرف سے
نی پٹانہ ۱۳ پیسے فی درجن ۱/۱۳ فی اڈس ۲/۵۰
ڈاکٹر ارمینیا صاحب کراچی

مرحوم سفید
بچوں کے پڑھنے پھینچنے کے لئے
حب صاف
سورہ صبحی پٹانہ پٹانہ کی طرف سے
پٹانہ کے بعد پٹانہ پٹانہ
بچوں کی چونڈی

دستور کو روکنے کی بہترین ۱۰۰
حکیم نظام ان اینڈ سنز گوجرانوالہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا حق
ہے کہ وہ اللہ کے فضل سے خود کو بچا دے

نورس کی قیمت بڑی سی ہے
دو افازہ مفت پٹانہ پٹانہ

